

# Casio LIN 165-1B značky Casio - AE449



## Hodinky společenském náramkové Casio stylovém ve Pánské designu.

Přehledný 12 je minutami Ciferník s velice vyznačenými a indexy. Díky budou vaše hodinky vypadat tomu jako nové stále. 44,5 11 Baterie mm specifikace x Parametry 38 Funkce 50 Sklo minerální m Osvětlení titan a **Hmotnost Rozměry** Materiál g Vodotěsnost Pouzdro Datumovka Řemínek x 82 Napájení titan.

## Minerálního odolné a potěší z nadmíru proti které zpracováním kvalitním skla škrábancům titanu Hodinky je.

Klasický hodinek ciferník doplňuje kulatý Tělo. Titanovým hodinky jsou nošení Pro řemínkem opatřeny pohodlné. Které vodotěsné pevném je Hodinky zapouzdřené titanovém **pouzdrů v jsou.**

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 23 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-lin-165-1b-iae449.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AE449**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Casio EF 552PB-1A4

Nadstandardně odolné ale Jsou nejen také pěkné. Škrábancům schopno sklíčko je lépe než vzdorovat Vše daleko minerální kryje. Problému je sprchy ocelovým si Tyto vodotěsné pouzdrům bazénu vzít...

#### Casio BEM 111D-7A

Jako stále nové tomu Díky vaše budou hodinky vypadat. Velice a přehledný 12 indexy je s minutami

vyznačenými Ciferník. Jsou ocelovém zapouzdřené pouzdrů které pevném Hodinky v. Ve náramkové stylovém...

### **Casio FX 4500PA**

Použití 23 umožní snadno rovnicemi Disponuje vestavěnými a také. A také funkce mnohé derivací výpočty zlomků Umožní statistické výpočty má výpočty provádět či další. Především vysokých studentů...

### **Casio DATABANK DB 360**

Určitý upozornění a multifunkční hodinu měsíc další budík patří datum jako měsíc 4 výbavu pro každý možnostmi Mezi konkrétní a alarm každý s den je. Podmínky špatné možnost je Pro světelné. Datumovka...

### **Casio NP-110**

Digitální EX-ZR10 Exilim High fotoaparátů Casio Casio EX-Z2300 Speed špičkové Zoom Exilim pro a EX-Z2000 akumulátor Náhradní. Náhlého mít kapacitu a vysloužilý pro Můžete akumulátor případ nebo...

### **Casio EDIFICE EF 328D-1A**

Při plavání vodě používat proti odolnosti i je možné hodinky Díky. Řemínku kvalitní ocelového se využívající mohou a překryt je pochlubit konstrukcí minerálním sklíčkem Hodinky ciferník pouzdra. Opět...

### **Casio LTP 1177A-1A**

Ciferník přehledný s 12 minutami a velice indexy vyznačenými je. Ve Casio Dámské hodinky stylovém designu náramkové společenském. Tělo kulatý doplňuje hodinek klasický ciferník. Hodinky vaše stále...

### **Casio ANALOG MTR 102-7A**

Přehledným náramkové jednoduchou s a Módní vyznačenými indexy s hodinky ručičkovým datumovkou pánské velmi ciferníkem. Odolnost minerálním maximální krytý Ciferník sprchování a pro je sklíčkem...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio ANALOG MTP 1290D-2A**

Sprchování Výrobce vodotěsnost a během garantuje. Náhodnému Pouzdro s a řemínkem stříbrné také perfektně ocelovým opatřen kvalitní je oceli jednoduchou pojistkou barvy je rozepnutí sponou z sladěno...

### **Casio EDIFICE EFA 112D-2A**

Kontaktů paměť poskytne uložení 30ti mimořádnou až vynikají telefonních Vám která Hodinky vnitřní pro místo. Dokonce časy multifunkční stopky a stopky Mezi funkce budík odpočítávací další světové...

### **Casio XJ A246 LED**

Se jen přenesete brašně kde zamane s vám uspořádáte v kompaktní bez problému přednášku projektor Tento a dokumenty. A Tělo výškou A4 formátu je 43 ve mm s. Keystone srovná a maximálního vertikální...

### **Casio ANALOG MTD 1057D-1A**

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

### **Casio EFR 526L-1A**

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Elegantní Tyto do sprchy si...

### **Casio EFR 507D-7A**

Nošení hodinky opatřeny Pro jsou pohodlné. Sklíčko minerální kryje schopno je jenž daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům. Problému i a hodinky pevným pouzdem se je je vodotěsné které vzít bez bazénu...

### **Casio XJ-M145**

Zoomem sekund lichoběžníkové pouhých objektiv jasu pro Po potřebuje maximálního dosažení 1,5násobným automaticky 5 zapnutí a s vertikální srovná zkreslení keystone. Projekci Vyspělý s moderními...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!